11. labor: Mathematica

A labor témdja: Lépcsos tengely rezgéstani vizsgalata végeselemes modszerrel.

Példa:
L, L, L Ly =200 mm m=0,5kg
L, =600 mm E =200 GPa
sl L3 =300 mm p = 7850 kg/m’

~ = = d; =20 mm

SN © NS = . d> =30 mm
q} _________________________________________________ % _______ e dy =20 mm

N N ds =300 mm
pE m’

Hatarozzuk meg a tengely elsé 3 sajatfrekvencidjat a minimalis elemszam és hajlitott
gerendaelem hasznalataval!

Készitsiik el a tengely minimalis elemszamu végeselemes modelljét!

s1 =10 N/mm

s> = 1000 N/mm
' s3 = 2500 N/mm
6,=0,0028125 kgm®
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e Hatarozzuk meg a szerkezet globdlis merevségi matrixat a rugdmerevségek
figyelembevételével!

e Hatarozzuk meg a szerkezet tomegmatrixat elosztott tomegmatrixszal és a rad végén 1évo
tarcsa tehetetlenségének figyelembevételével!

e Oldjuk meg a rezgéstani végeselemes egyenletet!

e Hatarozzuk meg a sajatfrekvencidkat!

e Hatarozzuk meg €s dbrazoljuk a lengésképeket!

Az els6 3 sajatfrekvencia: 374 rad/s, 716 rad/s, 1012 rad/s

A lengésképek sorra:
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